


WALL | RIVESTIMENTO   
Elementa Warm Stone 120x250 / 48”x100” / ≠6 mm

FLOOR | PAVIMENTO  
Elementa Warm Stone 120x120 / 48”x48” / ≠6 mm
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The evolution of stone through past, present and future. The aesthetic of the new ELEMENTA line celebrates 
the unpredictable beauty of nature, reinventing the signs of the past with the help of technology. A material 
that evolves, forever transforming itself into something unique and inimitable, ELEMENTA perfectly fuses the 
technicity and performance typical of Gigacer porcelain stoneware and the precision of researched and carefully 
considered digital design that perfects and enriches the product. 

A range that features a strong and decisive character, in which the intensity of the natural element, reinforced 
by the solidness and durability of stoneware, is softened and made more versatile by a color palette consisting 
of three neutral tones that can be easily paired to satisfy any style requirement: “ivory”, the lightest and most 
delicate nuance; “cool”, whose intensity expresses its cold and rocky essence; and “warm”, the more earthy shade. 

The elegant and enveloping material that is ELEMENTA conveys naturalness, welcoming warmth and a sense of 
relaxation. A mixture of sensations able to accentuate, in particular, the most intimate environments: from spas 
to wellness centers, to spaces dedicated to personal care in residential settings. Its natural allure enhanced by 
the delicate chromatic vibrations of its neutral tones balance perfectly with warm materials such as wood and 
the green accents of vegetation.

ELEMENTA, available in two thicknesses, six sizes and two finishes - matt and bush hammered - offers endless 
architectural design possibilities to satisfy any type of space as well as create chromatic continuity between 
interior and exterior.

L’evoluzione della pietra, tra passato, presente e futuro. L’estetica della nuova linea ELEMENTA celebra la 
bellezza imprevedibile della natura, reinventando i segni del passato grazie alla tecnologia. Materia che evolve 
e si trasforma, sempre unica e irripetibile, ELEMENTA è la perfetta fusione tra la tecnicità e le performance del 
gres porcellanato tipico di Gigacer e la precisione di uno studiato e attento disegno digitale che perfeziona e 
arricchisce il prodotto.

Una linea dal carattere forte e deciso, in cui l’intensità dell’elemento naturale, rafforzata dalla solidità e resistenza 
del gres, è attenuata e resa più versatile dalla gamma cromatica composta da tre tonalità neutre, facilmente 
abbinabili per soddisfare qualsiasi esigenza progettuale: “ivory”, la nuance più delicata e leggera, “cool”, il colore 
che esprime l’essenza più fredda e rocciosa e “warm”, la gradazione più calda. 

Materia elegante e avvolgente, ELEMENTA trasmette naturalità, calore, accoglienza e senso di relax. 

Un mix di sensazioni capace di valorizzare in particolare i contesti più intimi: dalle spa, ai centri benessere, fino 
agli spazi adibiti alla cura della persona in contesti residenziali. Il suo fascino naturale esaltato dalle delicate 
vibrazioni cromatiche dei suoi colori neutri lo rende perfetto in abbinamento a materiali caldi come il legno e agli 
accenti verdi della vegetazione.

ELEMENTA, disponibile in due spessori, sei formati e due finiture, mat e bocciardato, consente la progettazione 
di qualunque spazio architettonico e soddisfa qualsiasi tipo di ambiente, anche in continuità cromatica tra 
interno ed esterno.

The new 
aesthetic 
of stone
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Sizes and thicknesses 
FORMATI E SPESSORI

120x120
48”x48”

Mat / ≠6 mm

Mat surface
Superficie Mat

Bocciardato R11 
surface

Superficie 
Bocciardato R11

60x120
24”x48”

Mat / ≠6 mm
Bocciardato R11 Antislip  

/ ≠20 mm

60x60
24”x24”

Mat / ≠6 mm

30x60
12”x24”

Mat / ≠6 mm

= 20 mm= 6 mm

120x250
48”x100”

Mat / ≠6 mm

60x250
24”x100”

Mat / ≠6 mm

DIAMOND 
18x31 cm 

7"x12"
Mat / ≠6 mm

TRIANGLE 
18x16 cm 

7”x6”
Mat / ≠6 mm

LARGE HEXAGON 
36x31 cm 

14"x12"
Mat / ≠6 mm

SMALL HEXAGON 
18x16 cm 

7"x6"
Mat / ≠6 mm

CHEVRON 
63,5x11,5
25”x4.5”

Mat / ≠6 mm

MOSAIC 1.5x1.5
30x30 cm 

12”x12”
Mat / ≠6 mm

MOSAIC CHEVRON  
30x30 cm 

12”x12”
Mat / ≠6 mm

The products with the GIGACER SERVICE label will be manufactured only upon specific request and they will be quoted where 
necessary. / Gli articoli con il marchio GIGACER SERVICE saranno prodotti solo su specifica richiesta e quotati ove necessario.
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Colours
COLORI

Ivory Stone Warm Stone Cool Stone
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WALL | RIVESTIMENTO   
Elementa Warm Stone 120x250 / 48”x100” / ≠6 mm 
Inclusioni Extrafine Ecrù 60x250 / 24”x100” / ≠6 mm 
Inclusioni Extrafine Ecrù 120x250 / 48”x100” / ≠6 mm

FLOOR | PAVIMENTO  
Elementa Warm Stone 120x120 / 48”x48” / ≠6 mm



9



10

1 / 2

WALL | RIVESTIMENTO   
Elementa Cool Stone 120x250 / 48”x100” / ≠6 mm

FLOOR | PAVIMENTO  
Elementa Cool Stone 60x120 / 24”x48” / ≠6 mm

SHOWER TRAY | PIATTO DOCCIA  
Elementa Cool Stone Gigacer Service

OUTDOOR | ESTERNO  
Elementa Cool Stone 60x120 / 24”x48” / ≠20 mm Bocciardato R11 Antislip

1
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WALL | RIVESTIMENTO   
Elementa Cool Stone 120x250 / 48”x100” / ≠6 mm

FLOOR | PAVIMENTO  
Elementa Cool Stone 60x120 / 24”x48” / ≠6 mm

WASHBASIN | LAVABO  
Elementa Cool Stone / ≠6 mm / Gigacer Service

OUTDOOR | ESTERNO  
Elementa Cool Stone 60x120 / 24”x48” / ≠20 mm Bocciardato R11 Antislip





WALL | RIVESTIMENTO   
Elementa Ivory Stone 120x120 / 48”x48” / ≠6 mm

FLOOR | PAVIMENTO  
Elementa Ivory Stone 120x250 / 48”x100” / ≠6 mm

FIREPLACE | CAMINO  
Inclusioni Extrafine Vulcano / ≠6 mm / Gigacer Service

OUTDOOR | ESTERNO  
Elementa Cool Stone 60x120 / 24”x48” / ≠20 mm Bocciardato R11 Antislip
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FLOOR | PAVIMENTO  
Elementa Ivory Stone 120x250 / 48”x100” / ≠6 mm
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FLOOR | PAVIMENTO  
Elementa Cool Stone Chevron 63.5x11.5 / 25”x4.5”/ ≠6 mm

OUTDOOR | ESTERNO  
Elementa Cool Stone 60x120 / 24”x48” / ≠20 mm Bocciardato R11 Antislip
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WALL | RIVESTIMENTO   
Elementa Ivory Stone, Warm Stone, Cool Stone Large Hexagon 36x31 / 14”x12” / ≠6 mm 
Elementa Ivory Stone, Warm Stone, Cool Stone Diamond 18x31 / 7”x12” / ≠6 mm

FLOOR | PAVIMENTO  
Elementa Cool Stone Chevron 63.5x11.5  / 25”x4.5”/ ≠6 mm

DESK | BANCONE  
Inclusioni Extrafine Vulcano / ≠6 mm / Gigacer Service

OUTDOOR | ESTERNO  
Elementa Cool Stone 60x120 / 24”x48” / ≠20 mm Bocciardato R11 Antislip
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WALL | RIVESTIMENTO   
Elementa Ivory Stone Mosaic 1.5x1.5 30x30 / 12”x12” / ≠6 mm 
Elementa Ivory Stone Large Hexagon 36x31 / 14”x12” / ≠6 mm 

Elementa Ivory Stone Triangle 18x16 / 7”x6” / ≠6 mm 
Elementa Ivory Stone Diamond 18x31 / 7”x12” / ≠6 mm

FLOOR | PAVIMENTO  
Elementa Ivory Stone Large Hexagon 36x31 / 14”x12” / ≠6 mm

KITCHEN TOP | TOP CUCINA 
Concept 1 Ash Mat / ≠12 mm Full body / Tutta massa Gigacer Service
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WALL | RIVESTIMENTO   
Elementa Warm Stone Mosaic Chevron 30x30 / 12”x12” / ≠6 mm 
Elementa Warm Stone 120x250 / 48”x100” / ≠6 mm

SHOWER TRAY | PIATTO DOCCIA  
Elementa Warm Stone Mosaic 1.5x1.5 30x30 / 12”x12” / ≠6 mm
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1 2 3 4

20 mm flooring system for outdoor using
POSA E UTILIZZO DEL 20 mm

Laying on glue
Posa a colla tradizionale

Dry installation on gravel
Posa a secco su ghiaia

Dry installation on grass
Posa a secco su erba

Polypropylene supports
Pavimento sopraelevato

Antislip R11 A + B + C

20 mm system and the special antislip R11 A+B+C surface guarantee high technical performances as well as 
remarkable safety for outdoor use. 20 mm system is frostproof, inabsorbent, easy to clean, has very high 
resistance to impact, abrasion and to chemical aggressions.  

Il sistema del 20 mm e la speciale superficie antiscivolo R11 A+B+C garantiscono elevate prestazioni tecniche 
e notevole sicurezza per l’uso all’aperto. Il sistema del 20 mm è ingelivo, inassorbente, facile da pulire, ha 
un’altissima resistenza agli urti, all’abrasione e alle aggressioni chimiche.

1

2

3

4

= 20 mm= 6 mm
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60x120
6 pz/lastra

35 kg

Outdoor special  tr ims
PEZZI SPECIALI PER L’ESTERNO

30x60
12”x24”

BULLNOSE
GRADINO COSTA 

TORO

POLIPROPYLENE SUPPORTS
PIEDINI PER PAVIMENTO SOPRAELEVATO

15x60
6”x24”

GRID
GRIGLIA

15x60
6”x24”

ANGLE GRID 
GRIGLIA AD ANGOLO

30x60
12”x24”

INTERNAL CORNER
ANGOLO INTERNO

30x60
12”x24”

OUTSIDE CORNER
ANGOLO ESTERNO

Rounded straight 
edge
Costa pari a 
tondino

Straight edge
Costa pari
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SIZE (CM) 
FORMATO

PALLET 
(CM)

PCS/BX
PEZZI X COLLO

SQM/BX
M² X COLLO

KG/BX 
KG X COLLO

BX/PLT 
COLLI X PALLET

SQM/PLT 
M² X PALLET

KG/PLT 
KG X PALLET

6 mm

30x60 124x137 8 1,44 20,50 48 69,12 1014

60x60 124x137 4 1,44 20,50 40 57,60 860

60x120 124x137 4 2,88 40,80 24 69,12 1021

120x120 124x137 2 2,88 41,00 20 57,60 860

60x250 272x133x42h 1 1,50 21,00 44 66,00 1037

120x250 272x133x42h 1 3,00 42,60 22 66,00 1037

Chevron
63,5x11,5 80x120 euro 10 ° 0,73 8,00 40 29,20 340

Mosaico 30x30 
(1.5x1.5 ) - 10 - 9,50 - - -

Chevron Mosaic 
Mosaico Chevron - 7 - 8,00 - - -

Triangle
18x16 - 18 0,24 3,25 - - -

Diamond
18x31 - 9 0,24 3,25 - - -

Small Hexagon
18x16 - 11 0,23 3,00 - - -

Large Hexagon
36x31 - 14 1,18 15,00 - - -

Skirting 
Battiscopa 

120x7,5
- 8 - 11,00 - - -

Costa retta step 
Gradino costa retta

60x33x4
- 4 - 26,00 - - -

Costa retta step 
Gradino costa retta

120x33x4
- 2 - 26,00 - - -

≠ 20 mm

60x120 94x122 1 0,72 32,50 36 25,92 1190

Shade variat ion index 
INDICE DI STONALIZZAZIONE

Packaging 
IMBALLI

°Each box contains n.5 right pieces and n.5 left pieces. / Ogni collo contiene n.5 pezzi DX e n.5 pezzi SX. 

V3 - HIGH
Product with high chromatic variation. / Prodotto con marcata variazione cromatica.
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PORCELAIN SLABS  / LASTRE DI GRES PORCELLANATO  
ISO 13006 - G - BIA UGL (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
CARATTERISTICHE TECNICHE

STANDARD  
NORMA ISO

THICKNESS 
SPESSORE

INTERNATIONAL STANDARDS  
VALORI PRESCRITTI DALLE 

NORME

AVERAGE GIGACER VALUE 
VALORE MEDIO GIGACER

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS 
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI

ISO 10545-2

- s > 410

SIDES 
LATI - ± 0,6% ± 0,2%

THICKNESS 
SPESSORE - ± 5% ± 3%

STRAIGHTNESS OF EDGES 
RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI - ± 0,5% ± 0,2%

RECTANGULARITY 
ORTOGONALITÀ - ± 0,6% ± 0,2%

SURFACE FLATNESS 
PLANARITÀ - ± 0,5% ± 0,2%

WATER ABSORPTION 
ASSORBIMENTO D’ACQUA ISO 10545-3 - ≤ 0,5% ≤ 0,1%

BENDING STRENGTH 
RESISTENZA ALLA FLESSIONE ISO 10545-4

≠ 6 mm ≥ 35 N/mm2 ≥ 40 N/mm2

≠ 20 mm ≥ 35N/mm2 ≥ 50 N/mm2

MODULUS OF RUPTURE 
MODULO DI ROTTURA ISO 10545-4

≠ 6 mm > 700 N (sp. < 7,5mm) > 700 N

≠ 20 mm > 1.300N (sp. ≥ 7,5mm) ≥ 13600 N

RESISTANCE TO DEEP ABRASION 
RESISTENZA ALL’ABRASIONE 

PROFONDA
ISO 10545-6 - ≤ 175 mm3 ≤ 145 mm3

COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL 
EXPANSION 

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE 
TERMICA LINEARE

ISO 10545-8 - ≤ 9X10 6°c 1 ≤ 7X10 6°c 1

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS 
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI - - AVAILABLE METHOD 

METODO DISPONIBILE
RESISTANT 

RESISTE

FROST RESISTANCE 
RESISTENZA AL GELO ISO 10545-12 - AVAILABLE METHOD 

METODO DISPONIBILE
RESISTANT 

RESISTE

RESISTANCE TO CHEMICAL ATTACKS 
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO ISO 10545-13 - min. UB RESISTANT 

RESISTE

STAIN RESISTANCE 
RESISTENZA ALLE MACCHIE ISO 10545-14 - AVAILABLE METHOD 

METODO DISPONIBILE
RESISTANT 

RESISTE

 

The values of slip resistance and of static and dynamic friction coefficient shown in the catalogue, and in the web site are merely indicative and non-binding. 
Any possible specific requirement must be confirmed by us at the order and anyway always before the installation. / I valori di resistenza allo scivolamento, 
coefficiente di attrito statico e dinamico, riportati sul catalogo e sul sito, sono da ritenersi puramente indicativi e non vincolanti. Ogni eventuale specifica 
necessità dovrà essere da noi confermata al momento dell’ordine e comunque sempre prima della posa.

Technical  specif ication 
CAR ATTERISTICHE TECNICHE
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Coeff ic ient of  fr ict ion
COEFFICIENTE D’ATTRITO

COEFFICIENT OF FRICTION / COEFFICIENTE DI ATTRITO
PORCELAIN SLABS / LASTRE DI GRES PORCELLANATO 
ISO 13006 - G - BIa UGL (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

SURFACES 
SUPERFICI

THICKNESS 
SPESSORE DIN 51130 DIN 51097 BCR

BRITISH 
PENDULUM

BS7976

R9729 UPI/
EMPA

DCOF 
(SECTION 
9.6 ANSI A 
137.1.2012)

COEFFICIENTE 
D’ATTRITO

COEFFICIENT 
OF FRICTION

ELEMENTA

MAT ≠6mm R10 A + B* > 0,40 - GS2/GB1 -

BOCCIARDATO
ANTISLIP ≠20mm R11 A + B + C > 0,40 > 36 WET GS2/GB1 > 0,42 wet

Does not damage with chemical detergents anticovid. / Non si danneggia con i detergenti chimici anticovid.

Real colours and decorations might slightly differ from those depicted in this catalogue. / Quanto contenuto nel catalogo è puramente indicativo riguardo a colori  
e decorazioni.

* Average value. / Valore medio.
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OUTDOOR | ESTERNO  
Elementa Cool Stone 60x120 / 24”x48” / ≠20 mm Bocciardato R11 Antislip



GIGACER S.P.A. 
via Caltagirone, n.72 / 48018 Faenza (RA) ITALY

Tel. +39 0546 637 111 / Fax +39 0546 637 127 
info@gigacer.it

gigacer.it
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